

开封仅几天,就在奶粉里发现小黑虫 雅培奶粉又现虫子

开封几天的奶粉内竟然发现好些虫子。



在奶粉中看到虫子,你的感受是什么?

在长沙市民邱女士看来,是止不住的恶心。4月16日,长沙市民邱女士向本报反映,今年3月初,她在长沙一家超市买了一盒雅培金装喜康力四段奶粉。谁曾想,才喝几天,就在奶粉中发现了黑色小虫。

“这是我第一次买雅培奶粉,谁知道就发生了这样的事情,以后谁还敢买雅培的奶粉?”说到奶粉中的虫子,邱女士气愤不已。

事件:奶粉里发现“黑虫”

“这是什么?怎么会有黑东西?”3月中旬的一天,邱女士的妈妈在给外孙用碗冲泡奶粉的

时候,竟然在奶粉中发现了异物,仔细一看,竟然是几条黑色的小虫。

“开始我们还以为是不是外面飞进去的。立即四处寻找了一下,没发现异常。随后,我们又赶紧打开已经用夹子夹紧的奶粉,用勺子舀了几下,竟然发现里面也有黑色的东西,舀出来一看,就是刚刚发现的黑色小虫,有一条还在爬。”邱女士怎么也没想到自己会遇到这样的事情。

邱女士告诉记者,儿子已经六岁,奶粉主要是给他补充营养,所以一天只给他喝一顿。

“由于之前的奶粉还剩了点,3月初买了奶粉后,先放了几天,我们才开封,谁知才喝几顿就这样了。”邱女士说,此前

都是晚上用瓶子给孩子喝一顿,因此也没注意过,“这次是礼拜天早上,我妈为了让小孩吃泡面,用碗冲泡,所以才发现的,还不知道以前有没有吃到过虫子”。

邱女士介绍,该奶粉为400克装的,生产批次为29504D6,生产日期为20130509。由于食用次数不多,该奶粉还剩下许多。

进展:雅培回复“奶粉不应该有活虫等异物”

4月17日,邱女士拨打了雅培公司的服务热线。

“工作人员告诉我,雅培奶粉是在高温和密封的环境下生产的,按照生产工艺,奶粉中不应该含有活虫等异物。”邱女士说,工作人员还问了她许多问题,是不是储存不当什么的,一再强调他们的生产过程中不可能出现虫子,“最后他们才询问了我的信息,表示会派本地工作人员与我联系,处理此事”。

“是不是外面的虫子飞进去的,我还不知道吗?”邱女士坦言,本来她也没想找雅培的麻烦,毕竟孩子大了,虽然吃了几顿,但孩子没有异样,她只想弄清楚奶粉里面为什么会有虫,可雅培一直质疑自己,“这不是明显的推脱吗?”

对于该事件的后续进展,本报将持续关注。

■三湘华声全媒体记者 肖祖华

“MADE FOR YOU”美味为你而做 ——专访湖南麦当劳训练学习与发展部高级经理 赵红舞



弹性的工作方式、完善的培训和广阔的职业发展空间让我在麦当劳一干就是15年。”赵红舞说,“在麦当劳,只要努力并通过所有鉴定,就可以升迁到更高的职位,我非常享受这个奋斗和成长的过程。”

赵红舞带领她的团队持续开设本地训练课程及提供运营解决标准方案,“我们不仅关注专业技能的提升,更注重领导力的培养,我们培养的不仅是一名企业管理人员,更要孕育的是卓越的企业领袖。”

挑战59秒 Made For You美味为你而做

“麦当劳不只是一家卖汉堡的公司,更是一家以人为本的企业。我们每个员工就是麦当劳的品牌大使,致力于为顾客提供最佳用餐体验,赢得消费者心中‘好’的认可。”湖南麦当劳训练学习与发展部高级经理赵红舞与记者分享麦当劳享誉全球的核心理念。

以人为本 量身定制完美职业规划

日前,记者见到赵红舞时,她正忙着制定今年的员工培训计划:“培养人才是麦当劳最重视的一环,只有拥有出色的雇员,我们才能为顾客提供最好的产品与服务。”

2000年,赵红舞加入湖南麦当劳,在逐级配套的国际化培训体系下,仅3年就从见习经理快速晋升为麦当劳餐厅总经理;两年后,成长为湖南麦当劳首位女性营运督导;2011年升迁为营运经理;2012年10月,赵红舞担任湖南麦当劳训练学习与发展部的高级经理职务。

“快乐的大家庭工作氛围、灵活

麦当劳有非常严格的质量管理和标准体系,确保在任何情况下都向顾客提供一流的产品品质。从田间到餐桌,麦当劳对每个步骤都有严格的质量控制并遵照经过的操作标准。麦当劳食品必须经过一系列严格的质量检查,其中仅牛肉饼就有40多项质量控制的检查。

“我们正在开展‘59秒极速挑战赛’的活动,这意味着如果顾客在成功下单后,59秒内拿到到餐点,餐厅就要为顾客送上一份小礼品。这是推广‘Made for you’(为你而做)服务中的一项活动。”(赵红舞介绍说,“Made for you”的精髓是根据顾客的需求现点现做,保证产品热而新鲜及最佳口感。所有汉堡均在顾客点餐之后60秒内新鲜制作完成,真正做到“为你而做”。

“今年计划新开20家餐厅,预计至2015年湖南麦当劳餐厅总数量将超过100家。我们正处在高速发展的阶段,未来也将为优秀人才提供更广阔的职业舞台。”赵红舞在麦当劳的激情梦想正扬帆起航。

■三湘华声全媒体记者 刘玲玲

中国始创馥郁香型



酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

無上妙品 酒鬼酒

品味 人生馥郁香

前浓 · 中清 · 后酱



全国统一招商服务热线: 400-990-0799
官网地址: <http://www.china000799.com>
天猫酒鬼官方旗舰店: <http://jiugui.tmall.com>

